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Προς: 
τους Διευθυντές 
των Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων με ΕΑΕΠ 

Αξιότιμοι Κύριοι Διευθυντές, Κυρίες Διευθύντριες,

Με  την  έναρξη  της  σχολικής  χρονιάς,  η  Ομάδα  του  Έργου  ΠΕΑΠ και  εγώ  προσωπικά  σας 
ευχόμαστε υγεία και κουράγιο. 

Με την παρούσα, δηλώνουμε ότι νιώθουμε ιδιαίτερη χαρά που κάναμε πραγματικότητα αυτό 
που ζητούσαν οι εκπαιδευτικοί από την αρχή του «Προγράμματος Εκμάθησης Αγγλικής στην 
Πρώιμη Παιδική Ηλικία» (ΠΕΑΠ), όταν το εκπαιδευτικό υλικό για την Α’ και τη Β’ Δημοτικού 
ήταν  προσβάσιμο  μόνο από την  Διαδικτυακή μας  Πύλη (http://rcel.enl.uoa.gr/peap  /).  Από 
φέτος,  το  υλικό που καλούνται  να  χρησιμοποιήσουν  για  να διδάξουν  Αγγλικά είναι  και  σε 
έντυπη μορφή. Ελπίζουμε να το παραλάβατε ήδη.

Όπως  θα  διαπιστώσετε,  το  υλικό  είναι  συγκεντρωμένο  σε  ένα  ντοσιέ  για  την  κάθε  τάξη. 
Πρόκειται  για  δύο  «εκπαιδευτικά  πακέτα»  (Teaching Κits),  το  Alpha English για  την  Α’ 
Δημοτικού,  το  Beta English για  τη  Β’  Δημοτικού.  Το  κάθε  πακέτο,  το  οποίο  περιέχει 
εικονογραφημένο υλικό που δείχνουν οι εκπαιδευτικοί στους μαθητές τους, CD με τραγούδια, 
ιστορίες,  κτλ.  και  Οδηγό του Εκπαιδευτικού με λεπτομερείς  οδηγίες για το μάθημα,  δεν το 
παίρνουν οι μαθητές. Μένει στο σχολείο αφού δεν το χρειάζονται τα παιδιά για μελέτη στο 
σπίτι και είναι για χρήση από τον εκπαιδευτικό αγγλικής, όπως αναφέρει και η Εγκύκλιος του 
Υπουργείου Παιδείας. 

Παρακαλούμε να δείτε με προσοχή την Εγκύκλιο αυτή, η οποία αναφέρεται και στο εγχειρίδιο 
της Γ’ Δημοτικού το Magic Book 2 που συνοδεύεται από Βιβλίο Εργασίας (Workbook), Βιβλίο 
του Καθηγητή (Teacher’s Book) και CD.  Το εγχειρίδιο και το Βιβλίο Εργασίας θα μοιραστεί και 
στους μαθητές, ενώ το Βιβλίο του Καθηγητή και το CD όχι. 

Κλείνοντας, να σας ευχαριστήσουμε για τη δική σας συμβολή στην επιτυχία του ΠΕΑΠ, η οποία 
είναι  απαραίτητη  για  την  εξέλιξη  του  προγράμματος  για  τη  διδασκαλία  της  Αγγλικής  στις 
πρώτες τάξεις του δημοτικού. Στο πλαίσιο αυτό, σας παρακαλούμε, σε συνεργασία  με τους 
εκπαιδευτικούς Αγγλικής, να δώσετε ή να στείλετε αντίγραφο της επιστολής που επισυνάπτεται 
στους γονείς των μαθητών της Α’ και Β’ Δημοτικού. 

Η Επιστημονική Υπεύθυνη του Έργου
Καθηγήτρια Βασιλική Δενδρινού
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